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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 

Τα Διοικητικά Συμβούλια της ΕΣΗΕΑ και της ΕΠΗΕΑ, αποφάσισαν
την κήρυξη 24ωρης απεργίας, από τις 6 π.μ. της Παρασκευής 2
Αυγούστου  έως  τις  6  π.μ.  του  Σαββάτου  3  Αυγούστου,  στην
εφημερίδα  «Η  ΑΥΓΗ»  και  στην  ιστοσελίδα  «avgi.gr»,
διεκδικώντας:

Την  άμεση  καταβολή  των  δεδουλευμένων  αποδοχών  των
εργαζομένων του μηνός Ιουλίου 2024 και του επιδόματος
αδείας.
Τη δέσμευση του βασικού μετόχου ΣΥΡΙΖΑ για την καταβολή
του μισθού του μηνός Αυγούστου.
Την  ανάκληση  της  απόφασης  για  αναστολή  έκδοσης  του
ημερησίου φύλλου της εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ».
Την έναρξη διαβούλευσης του βασικού μετόχου ΣΥΡΙΖΑ με τα
Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων των εργαζομένων στην
εφημερίδα και στην ιστοσελίδα της.

Τα Διοικητικά Συμβούλια στηλιτεύουν τη στάση του κ. Κασσελάκη,
ο  οποίος  μέχρι  σήμερα  δεν  έχει  ανταποκριθεί  στο
επαναλαμβανόμενο  αίτημα  των  σωματείων  για  πραγματοποίηση
συνάντησης,  προκειμένου  να  συζητηθούν  οι  τεκμηριωμένες
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προτάσεις που έχουν καταθέσει οι εργαζόμενοι για το μέλλον των
Μέσων Ενημέρωσης του ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ..

Αντ’  αυτού,  η  εργοδοσία  εξακολουθεί  να  οφείλει  στους
εργαζόμενους της ΑΥΓΗΣ τη μισθοδοσία του Ιουλίου, το επίδομα
αδείας,  αλλά  και  δεδουλευμένες  αποδοχές  παλαιότερων  ετών,
ύψους εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ. Την ώρα που η ηγεσία του
ΣΥΡΙΖΑ με την τακτική της ωθεί τους εργαζόμενους σε οικονομικό
αδιέξοδο,  η  συνέλευση  απαντά  ενωμένη  με  την  απόφαση  για
προσφυγή στην Επιθεώρηση Εργασίας, προκειμένου να διεκδικηθούν
από κοινού τα οφειλόμενα.

Την ίδια ώρα, οι εκπρόσωποι του βασικού μετόχου αποπειρώνται
ευθαρσώς  να  μετακυλήσουν  την  ευθύνη  στους  εργαζόμενους,
προβαίνοντας  σε  δημόσιες  δηλώσεις  ότι  δήθεν  αναμένουν  τις
συζητήσεις  της  διοίκησης  με  τους  δημοσιογράφους  και  τους
διοικητικούς υπαλλήλους της εφημερίδας και τις ιστοσελίδας,
τις οποίες όμως οι ίδιοι στην πράξη υπονομεύουν.

Τα Διοικητικά Συμβούλια της ΕΣΗΕΑ και της ΕΠΗΕΑ:

Δηλώνουμε  προς  πάσα  κατεύθυνση  ότι  οι  παρελκυστικές
πρακτικές  δεν  θα  περάσουν  και  θα  συνεχίσουμε  να
υπερασπιζόμαστε  σθεναρά,  με  κάθε  πρόσφορο  μέσο,  τα
δικαιώματα των εργαζομένων.
Ζητούμε μετ’ επιτάσεως τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας
και την εξόφληση των δεδουλευμένων αποδοχών.
Αναμένουμε  από  την  πολιτική  ηγεσία  του  ΣΥΡΙΖΑ  να
αντιληφθεί το ηθικό χρέος που τη βαραίνει και να πράξει
επιτέλους τα δέοντα.

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ


